WmxeHepHas MaTeMaTHKa 3

(O6paser, MpOMeXXyTOYHBIX SK3aMEHOB)

1.Hamucath ypaBHeHHMe KacaTelbHOH K TMapaMeTpUYecKd 3aflaHHOM KpuBOi X =t*,

2 o
y =3t° — 2t B Touke, COOTBETCTBYIOLIEH 3HAYEHHUIO Tapamerpa t=1.

2.Haiitu 1wromans ob6iacTy, Kotopas orpanudena kpueor r=60+1, 1<0<2, u nyvamu 6 =1u
0 = 2 (I u @ monsapmsre KoOpAUHATEI).
3.Hanucats ypaBHeHUe IIOCKOCTH, KOoTOopas nmpoxogut yepes Touky P(3;4;—1) u nepnenguxynapua
BEKTOPY n=-2i+ 3] +4k
4./Taub! BekTOpA: a=3i— 2] +k ©o b=23i+ 47+ 5k Haiiru :
a) CKaJISIPHOE [IPOU3BE/ICHYE;
6) KOOpAMHATHI BEKTOPHOTO IIPOU3BEEHHUS ;
B) YTOJI MEX/y BEKTOPAMHU:
¢©) ILIOIIA/b TPEYTOMBHIKA, IOCTPOEHHOTO MHA STHX BEKTOPAX.

5.a)Haiitit CKOPOCTH [BIDKEHUS MaTepUAIBHOM TOUKY I YKa3aHHOTO 3HAYeHU A L, ectu mosummsa

MaTepHUaJIbHOI TOUKH B 1000 MOMEHT BpeMeHH { oTmpeieaseTCss BEKTOPOM 7 Ilrf}:
F(t) =2sinti +(@1+3t) ]+ (2 —4t)k, t=0.
6)HaiiTu yckopeHue MaTepraabHON TOYKY AJIS YKA3aHHOTO 3HAYEHUS [, ecmm MaTepUasibHasd TOYKa

IBIKETCS C YKAa3aHHOH CKOPOCTBIO ?I{f} () =2tT +(4—t?) ]+ (6t +2t2)k, t=1.

6.HaiiTy gmHy COOTBETCTBYIONIEH AyTH KPUBOM, eC/IU eé TapaMeTpU4ecKoe ypaBHEHHUe
F(t) =@+t +2t J+(1-3t)k, 1<t <4.
7.Haiitu mromazns ob6mactu onpepenennsa ynkmun : f (X, y) =In(36— x> —y?) + Ix2 + y2—16.

8.HaiiTu sHaueHMe YaCTHO# IIPOM3BOHOM 0 f .ffl dx B Touke (-1;1),ecinu
flx,y) = 4x3 + 8xy? +y —12.
9.Ecuf (x,y) = x?Ilny + e?>*y, roa) f /0x=...; 6) 0f/dy =...

10)Ecmuf (x,y) = 5x% + 6x3y + y3 — 10,10 a) d%f/0x?*=...; 6) d*f/ay*=...;
B) 0°f/0xdy=...

11.Hairru grad f (1,-2) ,ecmm f (X y) =X’y +x +2y°.
12.a) Haiitu rouky nokamssoro mumumyma Gyskmum (X, Y) = 2X° —6xy + y* +4y

6)Haiiti Touxy moxampHoro Makcumyma pyuxman 1 (X, y) = X° —6x° —8y?
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